

12 апреля День космонавтики!!!

В апреле мы празднуем «День космонавтики». Самое время начать знакомство младших дошкольников с космосом. С детьми группы «Смородинка» была проведена беседа «Космос совсем рядом», ребята рассмотрели плакат «Звездное небо» и посмотрели познавательный мультфильм «День космонавтики». Познакомились с новыми словами: планета, звезды, ракета. Узнали, что первыми полетели в космос две собаки: Белка и Стрелка. А только потом полетел человек. Чтобы стать космонавтом, нужно хорошо кушать и заниматься спортом. Играли в разные игры «Собери ракету», «Мы космонавты», «Метеоритный дождь». Было очень весело ребята остались довольные.





